



Профсоюзная ЖИЗНЬ

выпуск

15

23.04.2003

Информационный бюллетень Профкома ОАО «ГАЗ»

Позиция профсоюза	Профсоюзная хроника
<p style="text-align: center;">Зачем нужен профсоюз?</p> <p>Информационный бюллетень продолжает разговор о мотивации профсоюзного членства. Сегодня мы предоставляем слово заместителю председателя профкома ОАО «ГАЗ» Владимиру Николаевичу Свешникову.</p> <p style="text-align: center;">Быть членом профсоюза – выгодно!</p> <p>В связи с реструктуризацией нашего предприятия, некоторые автозаводцы приостанавливают профсоюзное членство. Они полагают, что, цитирую – «Профсоюз мне ничего не даёт». Совершенно не согласен с этим утверждением! Не хочу быть голословным и поэтому предлагаю посчитать. Средняя зарплата на ГАЗе 4-5 тыс. рублей. Значит 1% профсоюзных взносов в год составляет от 480 до 600 рублей; за 20 лет профсоюзного членства человек перечислит примерно 10-12 тыс. рублей. Стоимость путёвки в местный санаторий составляет примерно такую же сумму. Уважаемые автозаводцы, вспомните, пожалуйста, сколько раз вы за 20 лет пользовались путёвками? Получив льготную путёвку, вы за один отпуск возвращаете себе деньги, которые будете перечислять в качестве профсоюзных взносов в течение 20 лет!</p> <p>Теперь поговорим о детском отдыхе. Ежегодно на это расходуется немало средств. Причём, профком ОАО «ГАЗ» добивается, чтобы работодатель финансировал детский отдых из прибыли предприятия. В этом году администрация выделила на организацию детского отдыха в летние каникулы 5 млн. рублей, а фонд социального страхования – 2 млн. рублей. Средняя стоимость детской путёвки 4-6 тыс. рублей. Родительский взнос в этом году составит лишь налоговые отчисления от этой суммы.</p> <p>А новогодние подарки детям, а материальная помощь, а компенсация ритуальных услуг – всё это и многое другое инициируется профкомом ОАО ГАЗ». Именно профсоюз добивается реализации многих социальных программ. Сильный профсоюз – сильная социальная защита!</p> <p style="text-align: center;">С уважением</p> <p style="text-align: right;">В. Свешников</p>	<p style="text-align: center;">Все несчастные случаи можно предупредить</p> <p>Профсоюз работников нашей отрасли и Федерация металлистов Финляндии при содействии Международной федерации металлистов проводят четырёхгодичные курсы по теме «Охрана труда и окружающей природной среды». Обучающиеся – профактив предприятий отечественного автопрома. Заместитель председателя профкома ОАО «ГАЗ» Н.Ф.Лихоманов и председатель комиссии по охране труда Б.Я. Федин недавно вернулись с очередного семинара. Преподаватели – финские специалисты. Обучение строится на базе финской системы охраны труда, которая успешно работает на многих западных предприятиях. Основное положение системы: любой несчастный случай можно предвидеть, предупредить и устранить. При осмысленном применении требований системы всеми работниками возможно достижение нулевого травматизма. Профком представит администрации нашего предприятия концепцию финской системы охраны труда. Международный опыт по созданию безопасных условий труда должен применяться и на нашем заводе.</p> <p style="text-align: center;">Коллективные действия профсоюзов</p> <p>Профсоюзы России традиционно отмечают день 1 Мая не только как День международной солидарности трудящихся и государственный праздник – День Весны и Труда. В этот день традиционно проводится общероссийская единая акция профсоюзов в защиту прав трудящихся, ветеранов и молодёжи, укрепления солидарности и единства профсоюзного движения. Профсоюз выступает за повышение минимального размера оплаты труда до прожиточного минимума; увеличение размеров пенсий и стипендий; обеспечение полной занятости трудоспособного населения. Профсоюз выступает против обвального повышения цен и тарифов на жильё, коммунальные, транспортные услуги, энергоресурсы.</p> <p>Профсоюз работников нашей отрасли примет участие в первомайской манифестации. Профком ОАО «ГАЗ» приглашает автозаводцев поддержать требования профсоюза и принять участие в первомайском шествии и митинге.</p> <p style="text-align: center;">Сбор участников-автозаводцев в 10-30 час. у ДК «ГАЗ».</p>

По всем вопросам, касающимся жизни и деятельности профсоюзной организации – обращаться в профкомы структурных подразделений. Профком ОАО «ГАЗ» принимает вопросы и предложения: вторник – с 7-30 до 8-30 час.; четверг – с 16-00 до 17-00 час. по тел. 56-15-64 и 6-15-64